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Cetrtek, 9. maj 2019 / 60 minut
2019. majus 9., csiitortok / 60 perc

| Dovoljeno gradivo in pripomocki: Uéenec prinese modro/érmo nalivno pero ali moder/érn kemiéni svincnik, svincnik, !
' radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Raba Zepnega racunala ni dovoljena. Navodila in nasveti za |
| reSevanje, izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in
' matematicnih znakov so sestavni del preizkusa znanja. :
: Engedélyezett segédeszk6zbk: a tanulé altal hozott kék vagy fekete tolt6toll vagy golyostoll, ceruza, radir, |
| ceruzahegyezd, vonalzd, hdromszigvonalzo és kérz6. Tilos a zsebszamologép hasznélata. A felmérblap részét |
'kepeZIk az utasitasok és tanacsok is, valamint a sziikséges mértani képletek, négyzetek, kbzelité értékek (allandok) :

[

| és matematikai jelek valogatasa.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 9. razredu
a 9. osztalyban

Navodila uéencu so na naslednii strani.
A tanulénak szolo dtmutato a kévetkezd oldalon olvashaté.

Preizkus ima 32 strani, od tega 4 prazne.
A felmérélap terjedelme 32 oldal, ebb6l 4 iires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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NAVODILA UCENCU

Natan¢no preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na prvi strani.

Preden zagne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul), kvadratov
nekaterih Stevil, nekaterih priblizkov stalnic (konstant) in matemati¢nih znakov.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi &itljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje in za nacrtovanje.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni¢ to¢kami.

Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne zadrzuj predolgo pri njej, temved zaéni resevati naslednjo.
K neredeni nalogi se vrni pozneje. Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti. Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az ttmutatot!

Kodszémodat ragaszd vagy ird be az els6 oldal jobb felsé sarkaban levl keretbe!

Mielétt hozzafognal a feladatok megoldasahoz, dvatosan tépd ki a mellékletet, amelyen egyes mértani képletek, szamok
négyzetei, allanddk kbzelitd értékei és matematikai jelek talalhatok!

Az egyes feladatokndl a valaszt az erre a célra kijelolt helyre ird, a kereten beltilre!

Olvashatéan irjall Ha tévedtél, valaszodat huzd at, majd ird le a helyeset!

A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitdsokat nulla ponttal értékeljiik.

Ha az adott feladat nehéznek tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kévetkez6 megoldasaba!
A megoldatlan feladathoz késébb térj visszal A végén még egyszer ellenbrizd a megoldasaidat!
Bizzal 6nmagadban és képességeidben! Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bo$ spregledal kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, e je mogoc&e. Dobljeno resitev primerjaj z oceno. Ceprav zna$
marsikaj resiti na pamet, mora biti pri reSevanju jasno in ustrezno predstavljena pot do
rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Ce se pri reSevanju zmoti$, napisano preértaj in reduj ponovno. Ce nalogo resuje$ na ved
nacinov, nedvoumno oznaci, katero resitev naj ocenjevalec tockuje.

Upostevaj zahteve glede zapisa odgovora, rezultata oziroma reSitve naloge. Posveti
pozornost merskim ali denarnim enotam, e so vklju¢ene v nalogo.

Tvoj izdelek naj bo pregleden in Eitljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢im natanénejsi
(dopusceno je odstopanje do 2 mm in + 2°). Uporabljaj svin¢nik in geometrijsko orodje.
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ
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Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldasat el6re becstild meg! A kapott megoldast hasonlitsd
Odssze a megbecsdulttel! Ha fejben meg is tudnal tébb mindent oldani, akkor is jegyezd le a
teljes szamitasokat! A megoldasi eljaras vilagosan és korrekt médon mutassa be az
eredményhez vezetd utat, tartalmazzon minden kéztes szamitast és kovetkeztetést!

Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a hibasat huzd at, és ujra oldd meg! Ha a
feladatot tdbbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien jeldld, melyik megoldast értékelje az
értékeld!

Vedd figyelembe a valaszok, eredmények, illetve megoldasok megadasi médjara vonatkozo
kovetelményeket! Figyelj a mérték- és pénzegységekre, ha szerepelnek a feladatban!

Munkad legyen attekinthetb és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb (a megengedett eltérés +2 mm és =+ 2°)! Ceruzat és geometriai
segédeszkdzdket hasznalj!
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GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (o) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, c; viSine v,, v,, v,) o=a+b+c p= a;a _b% C‘2’c
Enakostranicéni trikotnik (stranica a) 0=3a p= azf
Paralelogram (stranici a, b; viSini v,, v,) o=2(a+b) p=av,=by,
Romb (stranica a; viSina v; diagonali e, f) o=4aqa p=av=%
Trapez (osnovnici a, ¢; kraka b, d; vidina v) o=a+b+c+d p=4 ; cy

Krog (polmer r) 0=2mnr p=mr?

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob a) P =642 V=d°
Kvader (robovi a, b, ¢ ) P =2(ab+ ac+ bc) V = abc
Prizma (osnovna ploskev o, plas¢ p!/, viSina v )| P =20 + pl V =0Ov
Valj (pokonéni, polmer osn. ploskve 7, vi§ina v) | P =2nr(r +v) V =y
Piramida (osn. ploskev o, plas¢ pl, visSinav) |P=0+ pl V =%
- - 5
Stozgc (poko.?.cnl, polmer osnovne ploskve 7, P=nr(r+s) y oy
stranica s, viSina v) 3
KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25
n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 | 20 | 21 22 | 23 | 24 | 25
A2 1121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT n= 2—72 =314 V22141 32173
MATEMATICNI ZNAKI
= je enako |4B| dolzina daljice 4B
# nienako < kot
= je priblizno enako A trikotnik
< je manjse I je vzporedno
> jevelje 1 je pravokotno
< je manjSe ali enako = je skladno
> je vecje ali enako ~ je podobno

=
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MERTANI KEPLETEK

MERTANI SiKIDOMOK KERULET (o) TERULET (p)

Haromszég (a, b, ¢ oldalak, v,, v,, v, o—aibic b av, zb& _

magassagok) 2 2 2
< L .. _ A3

Egyenl6 oldali haromszog (a oldal) 0=3a P="

Paralelogramma (a, b oldalak, v,, v, 0=2(a+b) p=av, =by,

magassagok)

Rombusz (a oldal, v magassag, e, f atlok) | o =4a p=av :%

Trapez(’a,calapok, b, d szarak, v o—dtbtctd p=a+cv

magassag) 2

Kor (7 sugar) o=2nr p=mr?

MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT ()

Kocka (a él) P =6ad? V=d

Téglatest (q, b, ¢ élek) P =2(ab+ ac+ bc) V = abc

Hasab (O alaplap, p/ palast, v magassag) P=20+ pl V =Ov

Henger (egyenes, az alaplap » sugara, v p=2 9

magassag) mr(r+v) V=my

Gula (O alaplap, p/ palast, v magassag) P=0+pl |14 :%

Kup (egyenes, az alaplap » sugara, s alkoto, P=mr(r+s) - 'y

v magassag) 3

A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-1G

ni 1 12 [ 13 | 14 | 15 [ 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 22 | 23 [ 24 | 25

n? || 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625

KOZELITOERTEKEK ni¥ﬁ3,14 22141 3=173

MATEMATIKAI JELEK

= egyenld |AB| az AB szakasz hossza
# nem egyenld <X szbg

= Kkorilbelll A haromszdg

< kisebb Il parhuzamos

> nagyobb L merdleges

< kisebb vagy egyenld = egybevago

2> nagyobb vagy egyenl6 ~ hasonlé
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Prazna stran
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IzraCunaj:

a)

b)

d)

—2,5+3,02-157 =

0,037-100 =

22,32:3,6 =

(1 to¢ka)

(1 toc¢ka)

(1 tocka)

(1 to¢ka)

(1 tocka)

(1 tocka)

_

-w

Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi.

iSi.
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=
=
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aj ne pisi.

-w

Tukaj ne pisi. Tuk




Szamitsd ki:

a)

-2,5+3,02-1,57 =

0,037-100 =

22,32:3,6 =

06

289

361

N1 9 1 4 01 3 1 MO0 9

9/32 I

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)
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—

Na &rto ob posameznem primeru zapiSi vse moznosti. Katero Stevko lahko postavimo na

mesto enic 8-mestnega Stevila 90 520 19, da bo to Stevilo:

a)

deljivo z 2?

Odgovor:

deljivo s 3?

Odgovor:

deljivo s 5?

Odgovor:

deljivo z 9?

Odgovor:

deljivo z 10?

Odgovor:

deljivo z 2 in s 3 hkrati?

Odgovor:

(1 tocka)

(1 to¢ka)

(1 tocka)

(1 toc¢ka)

(1 tocka)

(1 to¢ka)

_
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Minden példanal ird a vonalra az 6sszes lehetséges valaszt! Melyik szamjegyet lehet

beirni a 90 520 19_ nyolcjegyl szam egyeseinek a helyére, hogy a szam:

a)

oszthaté legyen 2-vel?

Valasz:

oszthato legyen 3-mal?

Valasz:

oszthato legyen 5-tel?

Valasz:

oszthato legyen 9-cel?

Valasz:

oszthaté legyen 10-zel?

Valasz:

oszthato legyen 2-vel is és 3-mal is?

Valasz:

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)
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3. 'V preglednici je zapisano, koliko Casa so nekateri uéenci gledali televizijo v petek, soboto

N1 9 1 4 01 3 1 M1 2

in nedeljo.
Petek Sobota Nedelja
Miro 0,5h 180 min 25h
Alenka 30 min 1h 150 min
Andreja 180 min 2 h 30 min 120 min
Karlo Oh 25h 1 h 30 min

3. a) Koliko ¢asa je Alenka v soboto gledala televizijo?

(1 tocka)
3. b) Koliko Casa je Karlo gledal televizijo v vseh treh dneh skupaj?

(1 to¢ka)
3. c¢) Kdo je najvec ¢asa gledal televizijo v vseh treh dneh skupaj?

(1 to¢ka)

3. d) Koliko ¢asa v povpredju so v petek Miro, Alenka, Andreja in Karlo gledali televizijo?

(1 tocka)
3. e) Mediana podatkov o gledanju televizije v soboto je

(1 tocka)
3. f) Modus podatkov o gledaniju televizije v nedeljo je

(1 tocka)

L _
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3. A tablazatbdl leolvashato, mennyi id6t toltottek az egyes tanulok televizionézéssel
pénteken, szombaton és vasarnap.

3.

3.

L

Péntek Szombat Vasarnap
Mird 0,5h 180 min 25h
Alenka 30 min 1h 150 min
Andrea 180 min 2 h 30 min 120 min
Karld Oh 25h 1 h 30 min

a) Mennyiideig nézett szombaton televiziét Alenka?

b) Osszesen mennyi ideig nézett televiziét Karlé a harom nap alatt?

c) Osszesen a harom nap alatt ki nézett a legtdbb ideig televiziot?

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)

d) Mennyiideig néztek pénteken atlagosan televiziot Mir6, Alenka, Andrea és Karl6?

e) A szombati televizibnézés adatainak medianja

f) A vasarnapi televizibnézés adatainak médusza

(1 pont)

(1 pont)

(1 pont)
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4. a) Poenostaviizraz.

(2a-3)° —(a+5)(a—5)=

. s 2x 5 _x 1. L
4. b) Resienacbo 3 +6 = 6+3 in napravi preizkus.
ReSevanje: Preizkus:
X v 5 . x 4
5 Y e = &t

(3 tocke)

(3 tocke)

_
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4. a) EgyszerUsitsd a kifejezést!

(2a-3)° —(a+5)(a—5)=

(3 pont)
4. b) Oldd mega %x+%:%+% egyenletet, és végezz ellen6rzést!
Megoldasi eljaras: Ellenérzés:
X v 5 . x 4
5 ¥ e~ ¢t
(3 pont)
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5. Jure je narisal skico enakokrakega trikotnika 4BC in nacrtal osnovnico tega trikotnika.

Podatki: ¢ =8 cm Skica:
v, = 3cm C

Ne

5. a) Dokon&aj naértovanje trikotnika.
Slika:

A B
(2 tocki)
5. b) Na sliki naértaj viSino na stranico b trikotnika ABC.
(1 to¢ka)
5. ¢) Velikost zunanjega kota pri oglis¢u C je
(1 to¢ka)
5. d) IzraCunaj dolzino kraka trikotnika ABC.
ResSevanje:
Dolzina kraka trikotnika ABC je cm.
(2 tocki)

L _
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Jure elkészitette az ABC egyenld szaru haromszog abrajat, és megszerkesztette a
haromszog alapjat.

Adatok: ¢ =8 cm Abra:
v, =3 cm e

Ne

a) Fejezd be a haromszog szerkesztését!
Kép:

(2 pont)

b) A képen szerkeszd meg az ABC haromszog b oldalahoz tartozé magassagot!

(1 pont)
c) A C csucsnal levd kils6 szdg nagysaga .
(1 pont)
d) Szamitsd ki az ABC haromszog szaranak hosszusagat!
Megoldasi eljaras:
Az ABC haromsz6g szaranak hosszusaga cm.
(2 pont)
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6. Na Crto zapiSi tako Stevilo, da bo izjava pravilna.

6. a) 5 je nasprotna vrednost Stevila

(1 tocka)
6. b) je obratna vrednost Stevila -5 .

(1 tocka)
6. c) Absolutna vrednost Stevila 5 je

(1 to¢ka)
6. d) Ce je vrednost potence 32 in stopnja potence 5, je osnova

(1 to¢ka)
6. e) Kvadratni koren Stevila e 9.

(1 to¢ka)

L _
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A vonalra irj olyan szamot, hogy helyes kijelentés keletkezzen!

a) Az 5 alaz szam ellentett értéke.

(1 pont)
b) Alaz szam a —5 szam reciproka.

(1 pont)
c) Az 5 szam abszolut értéke

(1 pont)
d) Ha a hatvany értéke 32, és a hatvany kitevéje 5, akkor az alap

(1 pont)
e) Alaz szam négyzetgyoke 9.

(1 pont)
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7.

7.

a)

b)

N1 9 1 4 01 3 1 M2 0

VpiSi manjkajocCe Stevilo v zaporedju.

1098

1107

1116

1134

0,04

0,12

0,36

3,24

—

(2 tocki)

VpiSi manjkajocCe Stevilo in zapisi pravilo, po katerem je zaporedje oblikovano.

Nl

INER

1
2%

Pravilo:

(2 tocki)

_
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7.

7. b)
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a) ird be a sorozat hianyz6 szamat!
1098 1107 1116 1134
0,04 0,12 0,36 3,24
(2 pont)
ird be a hianyzé szamot, és fogalmazd meg a szabalyt, amely alapjan a sorozatot
létrehoztuk!
3 3 1 1
) 9 4 21
14 4 4
Szabaly:
(2 pont)
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8. Rudije v nedeljo, 30. decembra 2018, zaCel brati knjigo in jo je do konca prebral v sredo,

2. januarja 2019. Prvi dan je prebral 20 % od vseh strani knjige, naslednji dan %

N1 9 1 4 01 3 1 M2 2

ostanka, tretji dan polovico tistega, kar mu je Se ostalo, €etrti dan pa 30 strani.

Stevila strani knjige ne poznam.
Knjiga ima x strani.

Rudi je prvi dan prebral 20 % od x strani,

toje % strani.

8. a) Koliko strani besedila je imela knjiga, ki jo je prebral Rudi?

Resevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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8. b) Koliko odstotkov celotnega besedila je prebral €etrti dan?

[ UMW

N1 9 1 4 01 3 1 M 2 3

Resevanje:
Odgovor:
(2 tocki)
8. c¢) Kateridan je zalel brati drugo polovico knjige?
Odgovor:
(1 tocka)
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8. Rudi 2018. december 30-an, vasarnap kezdte el olvasni a kdnyvet, amelyet 2019. januar
2-an, szerdan végig elolvasott. Az elsé napon elolvasta az 6sszes oldal 20% -at, a
1

kovetkez6 napon a fennmarado oldalak Z-ét, a harmadik napon a fennmaradé oldalak

felét, a negyedik napon pedig 30 oldalt.

A konyv oldalszamat nem tudom.
A konyvnek x oldala van.

Rudi az elsé napon elolvasta az x oldal 20%-4t,

azaz % oldalt.

8. a) Hany oldal széveg volt a kbnyvben, amelyet Rudi olvasott?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)
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8. b) Ateljes szOveg hany szazalékat olvasta el Rudi a negyedik napon?

Megoldasi eljaras:

Valasz:
(2 pont)
8. c¢) Melyik napon kezdte Rudi olvasni a kdnyv masodik felét?
Valasz:
(1 pont)
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9. Sotor ima obliko pravilne $tiristrane piramide. Visok je 1,6 m, osnovni rob pa je dolg
2,4 m.

9. a) Toncek bo premazal zunanjo stran Sotorskega platna z zas¢&itnim sredstvom. Dna
Sotora ne bo premazal. Koliko kvadratnih metrov Sotorskega platna bo premazal?

ResSevanje:

Odgovor:

(3 tocke)

9. b) Toncek bo kupil zas¢itno sredstvo za premaz Sotorskega platna. En liter zas¢itnega

sredstva zadoSc¢a za premaz 10 do 15 m>. Najmanj koliko bo pla¢al za nakup, ¢e
zascitno sredstvo prodajajo le v embalazi po 1¢ oziroma 5 ¢ ?

_—
i

ZAl

—_—

B— [ 20§mo]
ZASCITNO !

SREDSTVO
A uf

22,60 € 99,50 €
22,60 €/L 19,90 €/L

Odgovor:

(1 tocka)

L _
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9. c¢) Koliko bi stal liter zas¢€itnega sredstva v embalazi po 1 ¢, ¢e bi se pocenil za 5 %?

Re&evanje:

Odgovor:

(2 tocki)

Skupno stevilo to¢k: 50
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9. A sator szabalyos négyoldalu gula alaku. Magassaga 1,6 m, alapéle 2,4 m hosszu.

9. a) Tonia satorlap kiils6 oldalat impregnaléval (véd&szerrel) fogja bevonni. A sator aljat
nem fogja bevonni. Hany négyzetméter satorlapot fog bevonni?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(3 pont)

9. b) Toéniimpregnalot vasarol, amellyel be fogja vonni a satorlapot. Egy liter impregnalo

10-tl 15 m? bevonasahoz elegends. Legkevesebb mennyit fog fizetni a
vasarlaskor, ha az impregnalot csak 17 -es és 5 7 -es csomagolasban aruljak?

22,60 € 99,50 €
22,60 €/L 19,90 €/L

Valasz:

(1 pont)
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9. c¢) Mennyibe kertilne az impregnald literje 1 ¢ -es csomagolasban, ha az arat 5% -kal
csokkentenék?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)

Osszpontszam: 50
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